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Jelek és rendszerek 8. (VIHVA200)

SOLUTIONS

Fourier-

(10V/ms) - ¢, ba 0 < ¢ < 0,57 & uft + 0,57) = ulf)

, amelyre u(t)
den t esetén (az id6 egysége ms).

u(t) fesziiltségnek

dja meg az
min
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8. Egy folytonos idejli rendszer két pélusa p; = a+jB8, pa = a8, két zérusa z, 2,
és B valds, 21, 23 nem feltétleniil valés szém. Mely a, B, z; és z; értékekre minimélfdzist

a rendszer?
a < 0, Rez <0, Rez; < 0, B is optional

zlk + 1] = az[k] + bulk]
9. Adott egy diszkrét idejii rendszer &llapotvaltozés leftrésa: [ ylk] = czlk] + dulk]

Hatdrozza meg az impulzusvélasz értékeit a k =0éak= 1 iitemben!




Jelek és rendszerek 2. (VIHVA200)
SOLUTIONS

1. nagyfeladat (Kérjik, a megolddst kilon lapra irjal) _ i , .
Az dbrén  létheté  halézat  dltal
uy(t) forrésfesaiiltség, vélasza a bejeldlt v

Q
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(b) The denominator is Hurwitz polynomial, (the system is BIBO stable) ifJu > -3.& 1 point

2s 2s 8 - .
o) B0 = el ik it s—}l H peins)

l h(t) = e(t) (2,6667e~* — 0,6667¢*) L S (1 point) (Without the proper unit 0,5 points)
—— 2 points

(d) The input signal in second order Fourier polynomial approximation is:
u,(t) = [20 + 10 cos(2t — 20°) + 3 cos(4t + 30_")] V. (0,5 points)
L Jw
The frequency response is H(jw) = (Jw)z Shua i

Hjw) e = -—-5%__ =0, 34306"5”“' ( 1 point)

u(t) = [‘:'l-‘oos(Ztl— 20°) + 1,0290 cos(4t — 0,96°)] V (0,5 points) 2 points
[ (—0,0168)

2. nagyfeladat (Kérjik, a megolddst kilon lapra irjal)

Egy diszkrét idejfi rendszer az y[k] -0, 5y[Jk — 1 = 2u[k] — u[k—2] rendszeregyenlettel adott.
(a) Hatérozza meg a rendszer tviteli fiiggvényét normélalakban és ébrézolja a p&m
elrendezést! (2 pont) e
(b) Hatérozza meg a rendszer vélaszénak idSfliggvényét az uplk] = 10 cos mk bemend jelre! (8 ,
(c) mozza meg a rendszer vélaszénak idofiiggvényét az uck] = £[k]10cosmk belépd ger-
jesztésre! (2,5 pont)
(d) Adja meg a (c) pontbeli vélaszjel szabad és gerjesztett Gsszetevbiét! (1 pont)
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